

XXII год издания

№ 136 (2504)

ЦЕНА № 15 коп.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза и горсовета депутатов трудящихся

Воскресенье

16 ноября

1952 года

УМНОЖАТЬ УСПЕХИ СОРЕВНОВАНИЯ

Трудящиеся нашего города, как и весь советский народ, торжественно отметили тридцать пятую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции и встретили ее новыми производственными достижениями.

Больших производственных успехов в предоктябрьской стахановской вахте добились металлурги Северского завода, трудящиеся Криолитового завода, завода «Красный металлост», горняки Гумешевского рудника и других предприятий и организаций нашего города.

Положительным является то, что соревнование в честь XIX съезда партии и предоктябрьская вахта дали возможность многим нашим предприятиям сделать крен в сторону улучшения качественных показателей.

Но как бы ни были значительны успехи, мы не должны забывать, что достигнутое не является пределом, что перед нашим народным хозяйством планом пятой пятилетки поставлены большие и сложные задачи, для решения которых потребуются много сил и средств.

Решения XIX съезда партии, генеральный труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», его речь на заключительном заседании съезда открыли новые величественные перспективы развития нашей страны.

Пятая пятилетка требует строгой государственной дисциплины, выполнения каждым предприятием производственного плана в установленном для него ассортименте, всемерной мобилизации внутрихозяйственных источников для дальнейшего роста социалистического накопления, повседневного улучшения экономических показателей на каждом предприятии, строжайшей экономии материальных ресурсов. В качестве одного из непеременимых условий успешного осуществления пятилетнего плана является повышение производительности труда на основе внедрения новой техники и улучшения организации труда.

Развивая успехи предоктябрьского социалистического соревнования, нужно создать атмосферу нетерпимости к каждому факту срыва номенклатурного задания, повысить ответственность за досрочное выполнение государственного плана.

Долг партийных, профсоюзных организаций — изо дня в день умножать успехи предоктябрьского соревнования, мобилизовать все силы на выполнение планов в установленной номенклатуре с хорошим качеством продукции.

Октябрьские торжества в Москве Парад и демонстрация на Красной площади

7 ноября в Москве состоялся традиционный военный парад. В честь 35-й годовщины со дня создания первого в мире Советского социалистического государства на Красной площади перед Ленинским Мавзолеем торжественным маршем прошли части гарнизона столицы.

Красная площадь — в праздничном убранстве.

На белокаменных трибунах по обеим сторонам Мавзолея собрались депутаты Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, члены ЦК Коммунистической партии Советского Союза, ЦК ВЛКСМ и ВЦСПС, министры, Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда, лауреаты Сталинской премии, прославленные стахановцы промышленности, передовики сельского хозяйства, выдающиеся деятели науки и техники, культуры и искусства.

Почетные места на трибунах занимают гости столицы — делегации трудящихся многих зарубежных стран, приехавшие в СССР на празднование 35-й годовщины Великого Октября.

За несколько минут до начала парада на гранитную трибуну Мавзолея поднимается товарищ И. В. Сталин, окруженный ближайшими соратниками. Гости Красной площади встречают великого вождя бурными рукоплесканиями.

Под звуки Встречного марша из ворот Спасской башни Кремля к войскам, ожидающим на площади, выезжает на коне Маршал Советского Союза С. К. Тимошенко. Приняв рапорт командующего парадом генерал-полковника П. А. Артемьева, Маршал Тимошенко обьезжает войска.

Поднявшись затем на трибуну Мавзолея, Маршал Советского Союза С. К. Тимошенко обращается с речью к собравшимся на Красной площади, ко всем советским людям.

«Да здравствует мир между народами, долой поджигателей войны!»

Слава нашему великому вождю и учителю родному Сталину! Ура!», — заканчивает свою речь Маршал Тимошенко. Гремит на Красной площади «ура». Оркестр исполняет Государственный Гимн Советского Союза. Раздаются раскаты праздничного артиллерийского салюта.

Начинается парад. От шеренги к шеренге прокатываются слова команды.

Из года в год первое место в строю Советских Вооруженных Сил занимает Краснознаменная ордена Ленина и ордена Суворова 1-й степени Военная академия имени М. В. Фрунзе.

В офицерский полк, возглавляющий колонны праздничного

парада, сведены слушатели высших военных учебных заведений.

Радует глаз советского человека безукоризненный строй, великолепная выправка, воинское умение. Стальная воля у этих людей, шагающих в строгом строю, — их воля проверена огнем в битвах за Родину; верность в сердцах у этих людей — сердцах пламенных патриотов, до конца преданных великому делу Ленина — Сталина; ясен их острый ум, годами упорной учебы отточенный сталинской военной наукой...

Под бело-голубым стягом Военно-Морских Сил СССР на площадь вступил сводный полк военных моряков.

За моряками, состязаясь с ними в воинской выправке, идут курсанты старейшей советской офицерской школы — Московского Краснознаменного пехотного училища имени Верховного Совета РСФСР. Затем по Красной площади, чеканя шаг, идут пограничники, бдительные часовые страны, строящей коммунизм.

В параде довелось принять участие сводным батальонам воспитанников Тульского суворовского училища и Ленинградского нахимовского военно-морского училища. Почетное право завоевано ими упорным трудом и напряженной учебой.

Пешая колонна прошла на несколько мгновений площадь пустее. Затем ее просторы вновь заполняются войсками, но это — моторизованные войска. Они следуют на добротных машинах отечественных марок.

Мотопехоту сменяет артиллерийская колонна. По четыре в ряд идут зеленые машины. В их кузовах застыли по команде «Смирно!» орудийные расчеты. На прицепе за каждой машиной — пушка.

Легкие, изящные зенитки сменяются средними и тяжелыми орудиями противовоздушной обороны. Размеры орудий возрастают и возрастают до тех пор, пока на прицепе у мощных «Зисов», не показываются длинноствольные пушки, особенно любимые артиллеристам.

Всеобщее оживление вызывают гвардейские минометы, получившие в войсках ласковое имя «Катюши». Длинные серебристые снаряды покоятся на их стальных фермах, даже отдаленно не напоминающих привычных очертаний артиллерийских орудий.

Промелькнули «Катюши», и темп парада немного замедлился. На смену автотягачам пришли «полутанки» — само-

ходные орудия и тракторы разных марок, буксирующие тяжелые орудия.

Наступает заключительный этап парада — на площадь вступает Гвардейская Краснознаменная ордена Ленина Кантемировская танковая дивизия.

Приземистые, стремительные и грозные проходят танки по Красной площади. Люки закрыты, людей не видно, но боевые машины строго держат равнение.

Мимо Ленинского Мавзолея тяжело прогрохотали огромные танки «ИС» — «Иосиф Сталин». Эти движущиеся крепости, закрывая парад, как бы подчеркнули несокрушимость Вооруженных Сил нашей Родины.

Участники Октябрьского парада на Красной площади от лица всего личного состава Вооруженных Сил Советского государства продемонстрировали высокую дисциплину и организованность, отличное овладение воинским делом, беспредельную преданность матери-Родине и великой партии Ленина — Сталина.

Сводный оркестр завершает парад. На площади воцаряется тишина. Лишь со стороны Исторического музея, как шум прибоя, доносится взволнованный гул людского моря. Снова гремят оркестры. Во всю ширь огромная Красная площадь заполняется бурлящим потоком демонстрантов. Начинается праздничное шествие москвичей. Горячие аплодисменты возникают на трибунах. Перед Мавзолеем появляется знамя Москвы, увенчанное орденом Ленина. Этой высокой награды столица была удостоена в день своего 800-летия. В тот памятный день, пять лет назад, товарищ Сталин назвал Москву знаменосцем новой советской эпохи.

Красочную картину представляет десятиэтажная колонна физкультурников. Над строгим квадратом колонны возвышается громадный портрет Иосифа Виссарионовича Сталина. Вот они поравнялись с Мавзолеем. Тысячи рук взметнулись вверх с букетами цветов. Звучит ликующая здравица в честь великого вождя и учителя трудящихся, в честь родной Коммунистической партии, в честь героического советского народа.

На площадь вступают колонны трудящихся двенадцати районов столицы.

В красочных панно, диаграммах, транспарантах и плакатах, с которыми вышли трудящиеся столицы на октябрьскую демонстрацию, отражены патристические дела и планы москвичей.

Наша великая социалистическая держава празднует день своего рождения в расцвете сил. Трудящиеся нашей страны встретили 35-ю годовщину Великого Октября в обстановке невиданного трудового и политического подъема, вызванного решениями XIX съезда партии и исторической речью товарища Сталина. Съезд подвел итоги славных побед и определил величественные задачи дальнейшего развития советского общества.

Яркие цифры на плакатах и панно рассказывают о вдохновенном труде москвичей на благо Отчизны, об успехах, одержанных трудящимися Советского Союза в этом году.

С каждой минутой все величественнее становится картина праздничного шествия. Тысячи раз повторяется знаменательная цифра XXXV. Великий Октябрь тридцать пять лет назад открыл новую эру в истории человечества — эру пролетарских революций. Руководимый партией Ленина — Сталина рабочий класс нашей страны высоко поднял знамя социалистической революции. Наша партия — «Ударная бригада» мирового революционного и рабочего движения — оправдала надежды народов. В период второй мировой войны советский народ сумел отстоять свою Родину от нашествия многочисленных врагов, избавил народы Европы и Азии от угрозы фашистского рабства и, залечив раны, нанесенные войной, неустанно движется вперед. И нет таких сил, которые могли бы остановить поступательное движение советской страны — несокрушимого оплота мира во всем мире.

В годовщину Великого Октября трудящиеся Советского Союза обращаются со словами братского приветия ко всем народам, борющимся против империалистических агрессоров и поджигателей новой войны.

Четыре часа продолжалась октябрьская демонстрация трудящихся столицы. В ней приняло участие около миллиона человек. Праздничное шествие завершили стройные колонны спортсменов. Они пронесли по Красной площади огромные буквы, образующие слова:

Вперед, к победе коммунизма!

Демонстрация явилась новым ярким выражением беспредельной преданности и любви советского народа к своей Родине, Коммунистической партии, Советскому Правительству, великому вождю трудящихся товарищу И. В. Сталину.

Митинги трудящихся города

7 ноября. Город в праздничном наряде. На зданиях алые флаги, портреты создателей Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина и И. В. Сталина. Пламенеют Октябрьские призывы Центрального Комитета КПСС.

Нарядно выглядит городской стадион. К 11 часам сюда начали подходить колонны трудящихся предприятий и организаций города. Рабочие, служащие, инженерно-технические работники Криолитового завода, завода „Красный металлист“, местной промышленности и учащиеся школ несли десятки алых знамен, портретов вождей партии и правительства, плакаты, лозунги.

...11 часов 30 минут дня. На городской стадион собрались тысячи людей. На трибуне — представители партийных, советских и других общественных организаций. Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся тов. Емунинцев открывает митинг трудящихся города. Оркестр исполняет гимн.

Один за другим с трибуны выступают ораторы. Трудящиеся города тепло поздравил с 35-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции секретарь горкома КПСС тов. Алексеюк, секретарь партбюро Криолитового завода тов. Шахмин, представитель завода „Красный металлист“ тов. Горлов, секретарь горкома комсомола тов. Орлов, директор средней школы тов. Тарин, ученица средней школы Нина Лодыжикова.

Многолюдные митинги трудящихся состоялись на Северском заводе, Гумешевском руднике. Выступающие на митингах высказали единодушное стремление о том, что трудящиеся нашего города приложат все силы к дальнейшему укреплению Родины и с честью выполнят обязательства, данные в новогоднем письме товарищу Сталину.

ДОКЛАД ТОВ. М. Г. ПЕРВУХИНА ВСТРЕЧЕН С ВОДУШЕВЛЕНИЕМ

Трудящиеся города с большим воодушевлением изучают доклад М. Г. Первухина о 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Как только были получены газеты с докладом тов. М. Г. Первухина, агитаторы — коммунисты и комсомольцы в цехах Северского и Криолитового заводов, Гумешевского рудоуправления и других предприятий провели беседы. Они подробно разъясняют трудящимся внутреннее положение и внешнюю политику Советского Союза. Читки и беседы на предприятиях сопровождаются высоким политическим и производственным подъемом.

Доклад тов. М. Г. Первухина, посвященный 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, воодушевляет трудящихся на новые трудовые подвиги.

Претворим решения XIX съезда партии в жизнь

С собрания партийного актива

В Доме пионеров имени П. П. Бажова 11 ноября состоялось собрание актива городской партийной организации. С докладом «Об итогах XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза» выступила делегат съезда, представитель Свердловского областного комитета партии тов. Матвеева.

— В столице нашей Родины — Москве с пятого по четырнадцатое октября проходил XIX съезд Коммунистической партии, — говорит докладчик. — Съезд подвел итоги борьбы и побед партии Ленина — Сталина и советского народа за период от XVIII до XIX съезда, которые показали, как под руководством ленинско-сталинской партии неуклонно развивалась экономика страны, повышалась культурный уровень и благосостояние народа, упрочились морально-политическое единство советского общества и дружба народов нашей страны.

Исторические решения съезда, — продолжает докладчик, — мудрая речь великого вождя народов товарища Сталина, произнесенная на съезде, и его гениальный труд «Экономические проблемы социализма в СССР» вооружают нашу партию боевой программой действий за построение коммунизма.

В «Экономических проблемах социализма в СССР» товарищ Сталин дает глубокий анализ итогов нашей борьбы и побед, коренных проблем современности и намечает ясную программу дальнейшего движения вперед. Новый марксистский труд нашего великого вождя и учителя имеет крупнейшее международное значение, он идейно вооружает мировое коммунистическое движение и поднимает его на новую ступень. Он раскрывает движущие силы всемирно-исторических побед, одержанных советскими людьми, показывает трудящимся всех стран, каким образом мы преобразовали экономику страны в духе социализма, как добились превращения нашей Родины в богатую и сильную.

Докладчик подробно остановился на достигнутых успехах в области промышленности.

— В своем отчетном докладе XIX съезду партии, — говорит тов. Матвеева, — товарищ Г. М. Маленков отмечал:

«В результате успешного восстановления и развития промышленности в послевоенный период производство промышленной продукции в СССР на душу населения в настоящее время превышает довоенный уровень. Так производство электроэнергии на душу населения в 1951 году превысило уровень 1940 года в два с лишним раза, выплавка чугуна — на 50 процентов, выплавка стали — на 70 процентов» и т. д.

Промышленность Свердловской области также добилась успехов, перевыполнив план и достигнув среднегодового роста выпуска промышленной продукции на 12 процентов. Многие предприятия города пришли к XIX съезду партии с досрочным выполнением государственных планов.

— В докладе товарища Маленкова, — продолжает тов. Матвеева, — также говорится: «промышленность ежегодно не только выполняет, но и перевыполняет государственные планы. Но за общими показателями хорошей работы промышленности скрывается плохая работа многих предприятий, не выполняющих государственных заданий. В ряде отраслей промышленности нарушается государственная дисциплина в отношении качества выпускаемой продукции».

Это всецело относится и к нашей областной, а также и к Полевской городской партийной организациям.

Не выполняют план Пищепромкомбинат, артели им. Сталина, «Кустарь». Неудовлетворительные качественные показатели имеет Северский завод, непроизводительные расходы за 10 месяцев составляют 900 тысяч рублей, имеются случаи выпуска несортированной продукции. Плохо работают строительные организации, план капитального и жилищного строительства не выполняется, партийные организации недостаточно занимаются вопросами строительства.

Докладчик призвал партийные, профсоюзные и комсомольские организации на основе широкого развертывания социалистического соревнования добиться выполнения государственных планов всеми предприятиями города, как и области, к 15 декабря.

Далее докладчик говорит, что первоочередным долгом партийной организации города является глубокое разъяснение членам партии и всем трудящимся исторических решений XIX съезда КПСС и гениального труда товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР».

— Можно быть уверенными, что городская партийная организация, — говорит докладчик, — еще теснее сплотится вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и претворит исторические решения XIX съезда партии в жизнь.

Выступая в прениях по докладу тов. Матвеевой, участники собрания единодушно одобрили исторические решения XIX съезда партии, выражали свое горячее стремление к их выполнению, приводили факты политической и производственной активности трудящихся.

— Решения XIX съезда партии коллектив Криолитового завода встретил большим политическим и производственным подъемом, — говорит в своем выступлении секретарь партийной организации завода тов. Шахмин, — проявляя большой интерес к изучению материалов съезда. Коммунисты нашей партийной организации ведут активную работу по разъяснению материалов съезда, за этот период на заводе проведено 295 чток по историческим решениям съезда. Особенно часто выступают перед рабочими с докладами коммунисты завода т.т. Керский и Старков. Тов. Шахмин кри-

тикует далее горком партии за недостаточный контроль за выполнением собственных решений.

— Борясь за претворение в жизнь решений XIX съезда партии, металлурги Северского завода выполнили десятимесячный план по всему металлургическому циклу, — заявил директор Северского завода тов. Вершинин, — партийная организация и руководство завода прилагают все усилия для выполнения годового плана и обеспечения значительного роста в 1953 году выплавки стали, производства проката и белой жести.

Секретарь партийной организации Гумешевского рудоуправления тов. Красиков в своем выступлении сказал:

— Новый Устав Коммунистической партии Советского Союза налагает на коммунистов ответственную задачу. Партийная организация рудника перестраивает свою работу в соответствии с требованиями Устава КПСС, принимая конкретные меры к изжитию фактов нарушения партийной и государственной дисциплины.

Выступив по докладу, секретарь ГК ВЛКСМ тов. Орлов остановился на задачах комсомольцев и молодежи в свете решений XIX съезда партии, а также критиковал руководителей отдельных предприятий за плохую помощь в повышении общеобразовательного уровня молодежи.

— XIX съезд нашей партии намечил повысить производительность труда в промышленности за пятилетие на 50 процентов, — говорит начальник отдела организации труда Северского завода тов. Загудайлов. — Выполняя эту задачу, поставленную съездом, коллектив завода добился значительного роста производительности труда за счет внедрения механизации и автоматизации. Однако рост производительности труда на заводе еще сдерживается по той причине, что не везде еще внедрена механизация трудоемких процессов, в частности на уборке золы на газогенераторной станции, при укладке жести в лудильном цехе и на холодных переделах в листопрокатных цехах и т. д.

В прениях выступило 12 человек.

С заключительным словом выступил секретарь горкома КПСС тов. Бурлаков, который подробно остановился на задачах городской партийной организации по выполнению решений XIX съезда партии.

Собрание актива единодушно одобрило решения XIX съезда партии, нацелило городскую партийную организацию на изучение всеми трудящимися исторических решений XIX съезда партии и претворение их в жизнь.

С огромным подъемом участники собрания приняли ответственное письмо великому вождю народов, зодчему коммунизма товарищу И. В. Сталину. Собрание актива закончилось пением партийного гимна „Интернационал“.

Увеличим надой молока

Коллектив животноводов Полдневского участка подсобного хозяйства продснаба Криолитового завода, встав на стахановскую вахту в честь 35-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, взял на себя обязательство — закончить годовой план по надоем молока к 6 ноября 1952 года.

Слово коллектива не расходится с делом, на 6 ноября годовой план выполнен на 101,6 процента.

Более двух тысяч литров молока на одну фуражную корову надоили доярки Вишнева А. С. и Черных В. И., значительно перевыполнившие годовой план надоев молока.

На 102 процента выполнила производственный план доярка тов. Вишнева Е. С. Неплохие показатели по надоем молока имеют доярки т.т. Шибалева А. С. и Попова О. К.

В дни празднования Великого Октября работники животноводства за счет улучшения кормления и содержания дойного скота повысили надой молока на 70—80 литров.

Коллектив животноводов решил до конца года дать как можно больше продукции сверх плана.

Бабушкин, зоотехник.

ПИСЬМА

В РЕДАКЦИЮ

Кирпич низкого качества

На кирпичном заводе конторы Производственных предприятий (начальник тов. Степанов) выпускается некачественный кирпич. Выпускаемая продукция заводом ни по сортности, ни по прочности не соответствует стандарту.

О выпуске некачественной продукции кирпичным заводом много говорилось на производственных совещаниях, но до сих пор не принято никаких мер по улучшению качества, по изжитию брака продукции.

В результате отсутствия качественного кирпича прекращено строительство нового клуба на Ленинском поселке. Пора бы руководителям конторы Производственных предприятий перейти от слов к делу и принять необходимые меры по улучшению качества продукции.

Рабочие первого
строительного участка.

С БЕСПОРЯДКАМИ СМИРИЛИСЬ

Первая столовая ОРСа Северского завода не привлекает посетителей своим внешним видом.

В столовой грязно, на столах нет скатертей, подчас не бывает на столах соли, не говоря уже о горчице и уксусе. Низка и культура обслуживания клиентов.

Обеды здесь готовятся некачественно. Меню ежедневно однообразное.

Со всеми этими беспорядками почему-то смирились зав. столовой и начальник ОРСа тов. Липунов.

Комлев,
Немченко.

Шире фронт социалистического соревнования за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана!

Передовики новой пятилетки

Лучший шофер



НА СНИМКЕ: А. Н. Черникова — сортировщица сутуночного цеха Северского завода. Закрепив достигнутые успехи предоктябрьского соревнования, она в первые дни ноября выполняет нормы на 120 процентов.

Закрепим достигнутые успехи

Включаясь в социалистическое соревнование в честь 35-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив завода Оцинкованной посуды брал повышенное обязательство.

В результате стахановской работы слова коллектива не разошлись с делом и план октября выполнен по валовой и товарной продукции на 120,7 процента при обязательстве 108. Выполнен план и по основному ассортименту. Все цехи завода с производственной программой справились и в октябре ликвидировано отставание по оцинкованной посуде.

Особенно отличились в работе бригады жестянщиков т.т. Черепанова Н. К., Салунина В. П., Баталова, Храмцова П. Г. и другие, выполнившие нормы выработки до 180 процентов.

В гальваническом цехе высокие образцы труда показали бригады оцинковальщиков Коселева С. Н. и Раскостовой В. А., выполнившие сменные задания на 200 процентов.

До двух с половиной норм дали слесари т.т. Охлушин, Меньшенин, прессовщики Корняков С. В., Ведерникова, Птухина, Медведев Г. Д., Строптелева, Горных.

Коллектив завода обязуется достигнутые результаты работы в октябре закрепить и выполнить годовой план к 5 декабря — ко дню Сталинской Конституции.

Н. Ударцев, секретарь парторганизации.

ЗИС—№ 73—62 вернулся из очередной поездки в 11 часов вечера. Шофер Орлов вышел из кабины на похрустывающий под ногами снег и осмотрел машину.

—Все в порядке!—удовлетворенно подумал он.

В 5 часов утра предстояло снова выехать в далекий рейс с важным заданием, от выполнения которого зависела добыча руды.

Было еще темно, когда машина, сверкнув фарами по каменному фасаду гаража, ушла в очередной рейс, пробиваясь сквозь заносы. Ни распутица, ни буран не могли задержать молодого водителя.

Тов. Орлов с 1945 года работает в гараже Гумешевского рудоуправления. Он поступил сюда авто-слесарем. Ремонтируя машины, он с завистью следил за товарищами—

шоферами. Заветной мечтой Анатолия было — самому управлять машиной. Настойчивая учеба помогла ему овладеть вожделением автомобиля.

С волнением вспоминается тот день, когда впервые сев за руль старенькой машины, он выехал самостоятельно.

Не обошлось и без неудач. Случалось, что на полдороге мотор машины выходил из строя. Но молодой шофер не терялся, находил причину и исправлял поломки, порой выручали его товарищи по работе — опытные шофера.

Бессонные ночи и жаркие полные новых впечатлений дни не прошли бесследно. Дисциплинированного, аккуратного шофера не раз отмечали как лучшего и стали поручать ему дальние ответственные поездки.

В дни подготовки к XIX съезду партии тов. Орлов од-

ним из первых среди шоферов рудоуправления взял на себя повышенные обязательства и с честью их выполнил, наездив за сентябрь 3036 километров, что составило более 170 процентов плана. Анатолий не остановился на достигнутом.

—Обещаю в честь 35-й годовщины Великого Октября еще повысить свои показатели,— сказал он.

Слово свое тов. Орлов сдержал. План октября выполнен на 195 процентов и значительно увеличен пробег машины без капитального ремонта.

Шофер Орлов — победитель в предоктябрьском соревновании и признан лучшим шофером города.

В. Осипов.



НА СНИМКЕ: А. А. Торопов — котельщик башенного цеха Криолитового завода. Встав на стахановскую вахту в честь XXXV годовщины Октября, тов. Торопов выполнил план на 168 процентов. В ноябре он ежедневно выполняет нормы на 170 процентов.

Снимок Просвирнина.

ПЛАН ПО ЗАКАЗАМ ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование за достойную встречу Октябрьской социалистической революции, коллектив мартеновского цеха Северского завода план по заказам перевыполнил.

Как и всегда первенство в соревновании занимает смена инженера тов. Жемчужникова К. П. и сталевар этой смены тов. Бабич А.

В смене тов. Шанпурова хорошо сработала бригада сталевара тов. Незаметдинова, дав сверх плана 202 тонны стали. С перевыполнением плана пришли к октябрьскому торжеству бригады сталеваров тов. Крачук П. Я. и тов. Ткаченко Н. П.

Неплохие показатели в работе имеют бригады канавных Тетеревинова, Плясунова, Малкова, машинисты завалочных машин т.т. Старостин, Карманов, Клецевников. Они обеспечивают быструю подачу к печи необходимых материалов.

Бесперебойно в течение месяца обеспечивали цех шихтой машинисты магнитных кранов т.т. Андреев, Соколов, Луккин, Курмаев, Пеньков.

А. Старков,

старший нормировщик мартеновского цеха.

ПО ДВЕ НОРМЫ

35-летие Великой Октябрьской социалистической революции рабочие жестотделочного цеха Северского завода отметили выполнением месячного плана на 110 процентов.

Такие смены, как т.т. Смирнова, Спицы, Рябенко значительно перекрыли план.

Среди отдельных рабочих отличились настройщик тов. Бабанский, укупорщик Никулина, разбивщик металла Якупов, оцинковальщик Мельников, сортировщица Горбунова. Они выполняли по две и более норм за смену.

Д. Краузе.

Из отстающих в передовые

Вызвав в кабинет коммуниста тов. Дегтярева, начальник лудильного цеха тов. Феоктистов поручил ему ответственное и почетное дело — руководить сменой.

До этого Иван Иванович Дегтярев работал ремонтным слесарем.

Подумав некоторое время, он сказал:

—Согласен. Только опыта нет. Задача нелегкая, без вашей помощи, пожалуй, не выткну.

—Помощь будет, но и сам берись за работу уверенней,— заключил разговор Феоктистов.

Тов. Дегтярев первые дни присматривался к новой работе, изучал людей, их знания и деловые качества. Ознакомившись с коллективом смены, он, с присущей коммунисту настойчивостью, взялся за работу.

Смена была в цехе отстающей. Руководство он начал с того, что провел собрание с рабочими, побеседовал с бригадирами-автоматчиками, рассказал им причины отставания, которые состояли в слабой трудовой дисциплине и грубом нарушении технологии лужения.

—Наша задача,—призывал он рабочих,—устранить все недостатки и вывести смену в число передовых.

Коллектив смены горячо поддержал его предложение и, встав на стахановскую вахту в честь XIX съезда партии, упорно боролся за выполнение обязательств, укрепление трудовой и технологической дисциплины.

Во многом решает успех работы и то, что автоматчики повышают свои технические знания, учатся на курсах масте-

ров соцтруда. Учится вместе с ними и их начальник Иван Иванович Дегтярев. Это помогает смене добиваться значительных успехов в работе. Сентябрьский план смена выполнила на 106,2 процента при сортности 80,3 процента и сэкономила олова 450 килограммов, за что цехом вручено смене Дегтярева переходящее Красное знамя.

Воодушевленная историческими решениями XIX съезда партии в предоктябрьском соревновании смена заняла первенство, перевыполнив план октября по количеству и качеству, она дала экономии олова на сумму свыше 57 тысяч рублей.

Тов. Дегтярев оправдал доверие и вывел смену из отстающих в передовые.

П. Иванов.

Выдержали условия соревнования

По итогам социалистического соревнования за октябрь на Северском заводе вышел победителем ново-сутуночный цех (исполняющий обязанности начальника цеха тов. Стариков, председатель цехового комитета тов. Черкасов). Коллективу этого цеха, перевыполнившему план и уложившемуся в план по расходу металла и топлива, присуждено первое переходящее Красное знамя завода.

Второе переходящее Красное знамя завода вручено литей-

ному цеху (начальник цеха Неаронский, председатель цехового комитета Докко), выполнившему план свыше 120 процентов.

15 бригад выдержали условия соревнования бригад отличного качества. Среди них: бригада сталевара Алексея Бабич, вальцовщика сутуночного цеха Сидина Р. И., Михайлова Л. В., Колесник И. С., автоматчиков лудильного цеха Исакова и Лушно, формовщика литейного цеха тов. Хромых П. Г. и другие. Все эти бригады являются

бригадами скоростных методов труда.

По лицевым счетам экономии первенство заняли 23 бригады, с общей экономией 239506 рублей.

Лучшие лицевые счета имеет бригада автоматчика тов. Лушно, которая сэкономила 50200 рублей, Мамонтова — 35600, Бабич Алексея — 23525 и другие.

Звание «Лучший рабочий по своей профессии» за октябрь присуждено 62 рабочим.

О. Кузнецова.

ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА

Воодушевленный решениями XIX съезда партии, коллектив Мраморского завода мраморных изделий в октябре добился неплохих результатов. Облицовочных плит выпущено 252 квадратных метра сверх плана, план по валовой и товарной продукции выполнен на 126,9 процента.

За 10 месяцев текущего года

заводом выпущено на 550 квадратных метров мраморных плит больше, чем было предусмотрено планом. Десятимесячный план выпуска валовой продукции выполнен на 107,2 процента.

Из отдельных рабочих, перевыполнивших нормы выработки в течение всего года при хорошем качестве выпу-

скаемой продукции, следует отметить: прессовщика мраморных блоков Комарова С. И., ошкурщиков Самойлова П. Н., Шадрина Ф. П., помощников рамщика Петровских Е. С., Черноскутова П. Н.

Коллектив завода с первых дней ноября усилил борьбу за досрочное выполнение годового плана.

РАБОТЕ КРАСНОГО КРЕСТА — ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

Советский Красный Крест, объединяющий свыше 16 миллионов членов общества, последовательно борется за мир вместе с обществами Красного Креста стран народной демократии.

Медицинские работники нашего города должны твердо помнить, что важнейшим условием успешного разрешения задач, стоящих перед органами здравоохранения, является привлечение через организации Красного Креста самого населения к санитарно-профилактической работе.

Хорошим организатором является член комитета Красного Креста фельдшер здравпункта Криолитового завода тов. Кулешова А. И. В течение многих лет она систематически готовит рабочих на сдачу норм ГСО, много времени затрачивает на проведение бесед в цехах на различные темы.

Благодаря этому на Криолитовом заводе снижается заболеваемость, поднимается санитарная культура не только на производстве, но и в быту.

Ведет большую работу по подготовке школьников к санитарной обороне санитарный фельдшер тов. Ледоховская. Активно участвует в работе общества Красного Креста председатель первичной организации исполкома горсовета тов. Перверзева.

Наряду с этим отдельные руководители лечебных учреждений не доценивают важности привлечения актива Красного Креста и проведения профилактических мероприятий.

Главные врачи больниц № 1 и № 2 т.т. Зайдман и Марков вопросом повышения санитарной культуры населения в кружках ГСО и БГСО занимаются слабо.

Сейчас перед медицинскими работниками стоит большая задача — привлечь население к санитарно-профилактической работе, а общественность города должна помочь органам здравоохранения в воспитании санитарного актива.

А. Ощепкова.

По следам писем

„Безразличное отношение“

В заметке под таким заголовком, помещенной в № 119 нашей газеты, говорилось о безразличном отношении со стороны работников транспортно-го цеха Северского завода к нуждам местной промышленности, в частности в отгрузке и перевозке материалов.

Заместитель директора Северского завода тов. Бутко сообщил редакции, что факты, изложенные в заметке, подтвердились.

Проверкой установлено, что задержка груженого вагона произошла по вине диспетчерского аппарата. Дано указание об обязательной и аккуратной отправке груженых вагонов.

Празднование 35-й годовщины Великого Октября за рубежом

Трудящиеся всего мира широко отметили 35-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Особенно торжественно и радостно славную годовщину праздновали в европейских странах народной демократии, в Китайской Народной Республике и Германской Демократической Республике.

Еще задолго до 7 ноября в народно-демократических странах развернулось мощное трудовое соревнование в честь Великого Октября. Коллективы сотен и тысяч предприятий и новостроек с энтузиазмом брали на себя обязательства досрочно выполнить месячные и квартальные производственные планы, увеличить выпуск продукции и улучшить ее качество, дать государству больше сверхплановых накоплений. В канун знаменательной даты трудящиеся подвели итоги предоктябрьского соревнования. С гордостью рапортовали они народной власти о новых успехах в строительстве социализма, заявляя о своей решимости и впредь не покладая рук трудиться во имя своего счастливого будущего, во имя прочного и длительного мира.

В эти дни народы Польши, Чехословакии, Венгрии, Румынии, Болгарии, Албании, нового Китая, Германской Демократической Республики вновь подтвердили свою горячую любовь и преданность Советскому Союзу, великому вождю всего прогрессивного человечества И. В. Сталину. Ярким выражением этого явилась, в частности, организация месячников дружбы с СССР, проводимых во всех этих странах под знаком дальнейшего упрочения дружественных связей с советским народом и широкого использования богатейшего опыта страны победившего социализма.

В Китае, Польше, Чехословакии и других странах народной демократии открыты выставки, посвященные достижениям Советского Союза, проводятся фестивали советских кинофильмов, организуются лекции и доклады о строительстве коммунизма в СССР. Повсюду состоялись массовые собрания, митинги и торжественные заседания по случаю 35-й годовщины Великого Октября.

С огромным подъемом праздновал великую годовщину китайский народ. В Пекине состоялось торжественное заседание, на котором присутствовали Мао Цзе-дун, Сун Цзин-лин, Чжоу Дэ, Чжоу Эньлай и другие члены правительства, руководители компартии Китая, представители Народно-освободительной армии, общественных и культурных организаций столицы. С докладом о 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступила Сун Цзин-лин.

На Пекинском стадионе состоялся 40-тысячный митинг населения столицы в честь 35-летия Октября, организованный Пекинским отделением Общества китайско-советской дружбы. Митинг открыл заместитель мэра Пекина У Хань. От имени населения столицы он горячо приветствовал вождя трудящихся всего мира товарища Сталина и весь советский народ. В заключение состоялось выступление Краснознаменного ансамбля песни и пляски Советской Армии.

В Пекинском кинотеатре „Шоуду“ открылся фестиваль советских фильмов, на котором присутствовали многочисленные представители общественности Пекина, работники искусства, литературы и кино.

На праздничном митинге в Шанхае присутствовало более 20.000 человек — передовики производства, видные деятели науки и культуры, представители учащейся молодежи и других слоев населения. Выступивший на митинге заместитель председателя Шанхайского отделения Общества китайско-советской дружбы Пань Хань-нянь призвал собравшихся учиться у советского народа, перенимать его передовой опыт, крепить и расширять дружбу народов Китая и Советского Союза — оплот мира на

Дальнем Востоке и во всем мире.

С огромным воодушевлением под бурные аплодисменты и возгласы „Да здравствует Мао Цзе-дун!“, „Да здравствует Сталин!“, „Да здравствует китайско-советская дружба!“ участники митинга приняли приветственную телеграмму товарищу И. В. Сталину.

Праздничные собрания и митинги проходили и в других городах Китайской Народной Республики.

Венародные торжества по случаю годовщины Великого Октября проходили в Монгольской Народной Республике.

Широко отметили 35-ю годовщину Великого Октября трудящиеся Польши. В Варшаве на торжественном заседании присутствовали председатель ЦК Польской объединенной рабочей партии Б. Берут, члены Политбюро ЦК, члены правительства во главе с Ю. Циринкевичем, маршал Польши К. Рокоссовский, офицеры и генералы, передовики труда столичных предприятий и новостроек, деятели науки и культуры, представители общественных организаций. Доклад о 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции сделал секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии А. Завадский. Заключительные слова докладчика, провозгласившего здравицу в честь СССР, Коммунистической партии Советского Союза и великого Сталина, собрание встретило бурными овациями и возгласами „Слава любимому Сталину!“

Многочисленные торжественные собрания состоялись на заводах, шахтах, новостройках, в городах и селах Польши. Участники собраний продемонстрировали величайшую преданность Советскому Союзу и искреннюю благодарность советскому народу и великому Сталину за постоянную бескорыстную помощь в строительстве социализма.

В Праге на многоядном праздничном митинге было принято постановление чехословацкого народа советскому народу. Оно было торжественно вручено группе участников эстафеты „Послание дружбы и мира“, которая пройдет через все области Чехословакии, будет доведена до чехословацко-советской границы и передана представителям Советского Союза.

В румынской столице Бухаресте в честь Великого Октября состоялась 500-тысячная демонстрация. Свыше 200 тысяч трудящихся участвовало в праздничной демонстрации в Софии. Массовые демонстрации и митинги проходили в Венгрии и Албании.

Трудящиеся Германской Демократической Республики праздновали 35-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции под знаком борьбы немецкого народа за мир и единство Германии. В Берлине на торжественном заседании с докладом о славной годовщине выступил президент Германской Демократической Республики Вильгельм Пик.

С воодушевлением отпраздновал 35-ю годовщину Великого Октября борющийся корейский народ. В Пхеньяне, Синьйчжу, Аньчжу, Вонсане, Хамхыне, Канге, Чхончжине, Ким, Чаке и других городах Корейской Народно-Демократической Республики были проведены торжественные заседания. В Пхеньяне с докладом, посвященном славной годовщине, выступил министр иностранных дел КНДР Пак Хен Ен. В обстановке всеобщего энтузиазма участники заседания приняли приветственное письмо товарищу И. В. Сталину.

35-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции широко отметила прогрессивная общественность капиталистических стран.

„Сторонники демократии, прогресса и мира, люди труда, науки и культуры всех континентов, — подчеркивала итальянская газета „Уни та“, — приветствуют Октябрьскую революцию, как наиболее великое событие современной истории, как событие, которое открыло для всех народов путь в будущее, облег-

чив им в громадной степени возможность завоевания и успешной защиты их свободы и независимости“.

В городах Италии, Франции, Бельгии, Уругвае, Швейцарии, Норвегии, Финляндии, Австрии и других стран прошли торжественные собрания, устроенные демократическими партиями и организациями. Выступавшие на собраниях ораторы подчеркивали международное значение Великого Октября, говорили о гигантских достижениях Советского Союза, о его ведущей роли в борьбе за сохранение и упрочение мира и дружбы между народами.

Вечером 7 ноября в помещении Зимнего велотрека Парижа состоялся 30-тысячный митинг парижских трудящихся. На трибуне находившейся торжаче встреченные собравшимися Жак Дюкло, Огюст Лежер, Франсуа Бийу, Этьен Фажон, Раймон Гюйо, Леон Мовэ и другие руководящие деятели Французской компартии, а также руководители Всеобщей конфедерации труда, Союза французских женщин и других демократических организаций.

Доклад о 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции сделал Жак Дюкло. Участники собрания приняли телеграмму поздравительной телеграммы советскому народу и великому Сталину.

„Рабочий класс и народ Франции, — говорится в телеграмме, — поднимают знамя национальной независимости и демократических свобод — они разобьют заговор правительств, находящегося на службе у империалистических поджигателей войны. Они будут настойчиво бороться за сохранение мира во всем мире“.

Празднуя 35-ю годовщину Великого Октября, трудящиеся капиталистических стран еще больше активизировали подготовку к предстоящему Конгрессу народов в защиту мира.

В ряде стран, как например, в Англии, Бельгии, Италии, общества по укреплению дружбы с СССР проводят в эти дни месячники, в ходе которых широкие массы трудящихся знакомятся с жизнью народов Советского Союза. Демократическая печать этих стран отмечает огромный интерес трудящихся к великим достижениям СССР.

По сообщениям печати, в Бейруте (Ливан) состоялась демонстрация трудящихся, посвященная 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Участники демонстрации несли лозунги с призывами решительно выступить против создания так называемого „Средне-восточного командования“. Трудящиеся провозгласили: „Советский Союз — друг арабских народов!“, „Арабские народы не будут воевать против Советского Союза!“ Полиция напала на демонстрантов, пустив в ход дубинки и открыв огонь. В результате многие демонстранты были ранены. Среди участников демонстрации произведены аресты.

Газеты „Телеграф“ и „Ап-Шарк“ передают, что их редакции посетили делегации трудящихся Бейрута, Триполи, Джунни и других городов Ливана и заявили протест против полицейской расправы с демонстрантами.

Трудящиеся стран, освобожденных Советской Армией от гитлеровской тирании, 7 ноября торжественно возложили венки на могилы советских воинов-освободителей.

В Польше, Чехословакии, Венгрии и других странах делегации трудящихся, представители демократических организаций посетили посольства СССР и принесли поздравления по случаю 35-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

В посольствах и миссиях Советского Союза за границей состоялись приемы, на которых присутствовали видные государственные деятели, руководители коммунистических и рабочих партий, представители общественности, деятели культуры и искусства.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН. В переданном 11 ноября сообщении Главного командования Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики говорится, что за истекший день части корейской Народной армии во взаимодействии с китайскими народными добровольцами вели артиллерийские бои с противником.

Сегодня зенитные части Народной армии и стрелки-охотники за вражескими самолетами сбили 4 и повредили 9 самолетов противника.

БОЕВЫЕ УСПЕХИ ВЬЕТНАМСКОЙ НАРОДНОЙ АРМИИ

ШАНХАЙ. Как передает Вьетнамское информационное агентство, Верховное командование вьетнамской Народной армии опубликовало коммюнике о боевых операциях в районе левого берега Черной реки.

Между левым берегом Черной реки и правым берегом Красной реки, говорится в коммюнике, противник занимал районы Фу-Эн и часть Муонг-Ла (провинция Соин-Ла), Ван-Чан, Та-Нуен (провинция Ен-Бай), Куин-Инай (провинция Лай-Чау) и Фонг-То (провинция Лао-Кай).

Как указывается далее в коммюнике, наступление Народной армии началось 14 октября разгромом восьми укрепленных пунктов, окружавших Нгиа-Ло.

С 19 по 23 октября войска вьетнамской Народной армии преследовали противника, отступавшего из Жиа-Хой, Тю-Ле, до Ит-Тонг и Черной реки на протяжении ста километров, освободили пять пунктов. В успешном бегстве противник бросил все свои запасы и склады.

Потери противника в людях достигли 1.700 солдат и офицеров, в том числе более 1.000 военнопленных.

Войска вьетнамской Народной армии освободили большой район между Красной и Черной реками, включая Фу-Эн, Ван-Чан, Та-Нуен, Куин-Инай и часть района Муонг-Ла, а также несколько плодородных равнин.

К сведению читателей

14 ноября газета не вышла по случаю капитального ремонта печатной машины.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Товарищ редактор, разрешите через газету „За большевистские темпы“ выразить глубокую благодарность коллективу Криолитового завода, работникам Межрайторга, всем друзьям и знакомым за помощь и внимание, проявленные при похоронах моего мужа Павла Ивановича Воронцова.

А. Воронцова, жена покойного.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.

ЧЕБЫКИН Владимир Андреевич, проживающий в г. Полевском, ул. Революционная № 19, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ЧЕБЫКИНОЙ Марией Григорьевной, проживающей в г. Полевском, Северский завод, Октябрьский поселок.

Дело будет слушаться в Нарсуде 4-го участка, г. Полевского.

РЫБНИКОВ Борис Иванович, проживающий в городе Полевском ул. Володарского № 46, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой РЫБНИКОВОЙ Валентиной Андреевной, проживающей в г. Полевском, ул. Советская № 60.

Дело будет слушаться в Нарсуде 1-го участка г. Полевского.